



PREFEITURA DE VALINHOS

Ofício nº 1.014/2016-DTL/SAJ/JP

Valinhos, em 21 de junho de 2016.

Ref.: Requerimento nº 785/16-CMV

Vereador José Henrique Conti

Processo administrativo nº 11.595/2016-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente.

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador José Henrique Conti, consultadas as áreas competentes da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

Quando é realizado o serviço de corte e roçada, o mato seco é retirado do local? Se sim, quem é o responsável pela retirada?

Resposta: Consoante informações disponibilizadas pela Secretaria de Obras e Serviços Públicos, após a realização da roçada os restos de vegetação são retirados pela empresa Corpus Obras e Saneamento Ltda.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteados respeito.

CLAYTON ROBERTO MACHADO
Prefeito Municipal

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

A

Sua Excelência, o senhor

SIDMAR RODRIGO TOLOI

Presidente da Egrégia Câmara Municipal

PAÇO MUNICIPAL – PALÁCIO INDEPENDÊNCIA – Rua
Fone: (19) 3849-8000 – e-mail: imprensa@vali

Nº PROTOCOLO
01331/2016

Data/Hora Protocolo: 22/06/2016 09:49

Resposta n.º 1 ao Requerimento n.º 785/2016

Autoria: CLAYTON ROBERTO MACHADO

Assunto: Informações sobre serviços de roçadas nas proximidades do Parque Estadual ARA, Reforma Agrária.

